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ZPRAVODAJ 3/2023 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na páté zasedání zastupitelstva obce, které 

se koná v pondělí 11. září 2023 od 18 hodin v budově Obecního úřadu. 

Program:   1. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2023. 

2. Různé. 

 

Naše obec v Dobrovolném svazku obcí Region Slezská brána  
Slyšeli už jste o Dobrovolném svazku obcí Region 

Slezská brána? Víte, co pro naši obec udělal? Co aktuálně 
řeší, nebo co má v plánu? Pokud jste, alespoň jednou 

odpověděli ne, čtěte dál.  
Jestli už jste někdy zkoušeli Dobrovolný svazek obcí Region Slezská 

brána (DSO RSB) hledat a nenašli jste jej, poradíme Vám. Nachází se okolo 
Vás. Jeho prostor je totiž rozložen na území 17 obcí, mezi které patří: Paskov, 
Kaňovice, Řepiště, Sedliště, Sviadnov, Václavovice, Vratimov, Žabeň, 
Dobratice, Krásná, Morávka, Nižní Lhoty, Nošovice, Pražmo, Raškovice, 
Vojkovice a Vyšní Lhoty.  

Zájem obcí o sebe, i o své okolí, se zasloužil o vznik sdružení obcí, které 
si navzájem a společně pomáhají. Důležitou činností spolupráce je využívání 
finančních dotací pro rozvoj obcí. V minulosti byla tímto způsobem 
realizována např. stavba cyklostezky Vratimov-Sviadnov, která byla následně 
doplněna informačními tabulemi a lavičkami. Byla vytvořena pracovní místa 
sdílených úředníků pro oblast veřejných zakázek a agendu ochrany osobních 
údajů. Nebo byly pořízeny strategické dokumenty, potřebné k plánování a 
rozvoji aktivit v obcích.  

DSO RSB Vám chodník v obci sice nepostaví, ale pomůže starostovi celý 
proces usnadnit a některé věci udělat lépe. Pravidelná setkávání starostů, 
která probíhají čtyřikrát ročně, napomáhají udržovat kontakty a plánovat 
společné aktivity. Také se tímto způsobem rozdávají a sbírají cenné 
zkušenosti. Pořádáním školení jsou rozvíjeny znalosti a kvalifikace také 
úředníků a zastupitelů. V různých oblastech provádíme společné postupy, 
např. společný nákup elektrické energie a plynu. Sdílíme investice, např. 
pořízením prodejních tržních stánků pro sdílené používání. Ale také se 
snažíme podporovat lokální výrobce a řemeslníky, např. jejich účastí na 
každoroční kulturní akci Den Regionů.  

Činnost svazku se neustále rozvíjí. Některé aktivity jsou po nabytí účelu 
ukončeny, jiné vznikají. Potenciál v pokračování je dlouhodobě zajištěn v 
organizaci sportovních a vědomostních soutěží pro mateřské a základní školy 
a seniory. Aktuálně také pracujeme na vydání společného kalendáře s 



lašskou tématikou, zachycujícího tradice a zvyky. Hledáme finanční 
příležitosti pro vytvoření 3D virtuální prohlídky významných objektů v obcích. 
A v budoucnu bychom rádi pracovali na obnově a vytváření nových 
informačních tabulí napříč regionem. Pokud se o nás chcete dozvědět více, 
navštivte nás na webových stránkách: www.slezskabrana.cz, facebookových 
stránkách „Kultura Slezské brány“ nebo osobně dne 23. 09. 2023 na Dni 
Regionů v Paskově. A pokud byste měli námět na rozvoj našich aktivit, 
neváhejte mne kontaktovat na této emailové adrese: 
kristyna.sochova@slezskabrana.cz  

Kristýna Sochová  
tajemnice Dobrovolného svazku obcí Region Slezská brána 

Dětský den  
V neděli 4. června 2023 jsme si 

připomněli, jaké to bývalo, když naši rodiče 
byli ještě dětmi. Retro den dětí se konal v 
areálu u Obecního úřadu v Kaňovicích, kde 
většině dospělým připomněl jejich dětská léta 
a mnoha dětem zase nastínil dobu, kterou 
nikdy nepoznaly a která byla tak úžasná. 
Pro děti bylo připravené zábavné odpoledne se 
spoustou soutěží o zajímavé ceny. Pro naše 
malé i velké spoluobčany to bylo pěkné odpoledne s možností se zase setkat 
a zavzpomínat na léta, kdy letěla céčka, chůze na chůdách, střílení z praku, 
šplh na laně, cvrnkání do kuliček, skákání panáka, guma a hlavně 
skládání rubikovy kostky u které nám zaválel i pan starosta  Adam Supík  
a Šárka Karasová. Krásné slunečné počasí, které se opravdu vydařilo, 
přilákalo spolu s rodiči 61 dětí. 

Děti si při každém stanovišti vyzkoušely hry z dob jejich rodičů. Za 
splnění úkolů pak byli všichni malí odměněni hezkými cenami. Nezapomnělo 
se i na dospělé, kteří si mohli nejen vyzkoušet hry z dob jejich mládí, ale 
zasoutěžit si i ve střelbě vzduchovkou, kde  se  za  muže umístil pan Jiří 
Röschl 39 bodů a za ženy paní Markéta Bernklau také 39 bodů. 

Svou techniku nám předvedl i pan Karas, který byl tak hodný a povozil 
nám děti ve svém krásném retro traktoru s vlečkou značky ZETOR 25 A. 
Byla to jistě úžasná jízda nejen pro malé, ale i pro velké. Celkovou pohodovou 
atmosféru nám dodalo opékání párků, pivečko, limonáda, koláčky  a hlavně 
cukrová vata.  

Ráda bych poděkovala všem, kteří byli ochotni věnovat svůj volný čas 
a energii, aby děti měly úžasný dětský retro den. 

Letní hudební noc a fotbalové utkání 
Poslední červencový víkend se konal 3. ročník HUDEBNÍ NOCI v 

Kaňovicích. 
Počasí se nám ze začátku ne zcela vydařilo, ale nakonec se umoudřilo. 

Akce, která se opět konala v areálu obecního úřadu, byla zahájena 3. 
ročníkem fotbalového utkání „svobodní x ženatí“. Ženatým, ač přes velkou 
snahu a zkušenosti se nepodařilo obhájit loňskou výhru a vyhráli svobodní 



12:5. Po slavnostním vyhlášení vítězů a předání cen už se rozjela hudební 
zábava. Stejně jako loni, měli návštěvníci akce možnost ochutnat piva z 
regionálních pivovarů, skvělý gulášek, koláčky a klobásky. V pestré nabídce 
si jistě každý našel to své. Skvělá zábava se protáhla až do pozdních nočních 
hodin. 

Na své si přišla i nejmenší drobotina, která se vyřádila na skákacím 
hradu, přilehlém dětském hřišti a pak našla klid v sále při promítání 
pohádek. 

Některé momenty večera si můžete prohlédnout ve fotogalerii na 
webových stránkách obce. 

Placená inzerce:  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akce klubu seniorů  

Milí občané, ráda bych Vás seznámila s novinkami, které se udály 
v našem klubu seniorů. Klub má již 23 členů a já vám tímto chci poděkovat 
za Vaší přízeň.  

Největší akcí v letošním roce bylo přátelské posezení seniorů z okolních 
obcí u příležitosti MDŽ. Konala se v KD Sedliště a účast byla veliká. 110 
seniorů se báječně bavilo. Zlatý hřeb programu bylo vystoupení travesti show 
Divoké kočky. Dále pak bohatá tombola, hudba, tanec a výborné občerstvení. 
Svátek MDŽ jsme si všichni moc užili.  

V měsíci květnu jsme se zúčastnili semináře zaměřeného na využívání 
sociálních sítí pro seniory. Dále jsme navštívili Frýdecký zámek a jeho 



poutavou prohlídku. Každou prázdninovou středu jsme vyráželi na letní 
vycházky po okolí a také jsme si užili jednodenní výlet lanovkou na Pustevny.  
Na zahradě obecního úřadu jsme smažili vaječinu a vařili kotlíkový gulášek.  

Naše činnost je pestrá a věřím, že všichni skvělí senioři z Kaňovic jsou velmi 

spokojeni.   

   Jarmila Krečunová, předsedkyně 

 

Den regionů 23. 9. 2023 v Paskově 

V zámeckém parku v Paskově se v sobotu 23. září uskuteční od 14 hodin 
již 9. ročník Dne regionů. Na programu bude soutěž mezi obcemi ve výrobě 
létajících draků, kulturní program pro děti i dospělé, drakiáda, skákací 
atrakce, večer s kapelou Cross Orchestra. Připravené budou také stánky 
nejen s regionálním občerstvením. Podrobnější program je dostupný na 
plakátu na webových stránkách obce. 

Drakiáda 1. 10. 2023  

Srdečně zveme všechny malé i velké kamarády do 
areálu OÚ na podzimní DRAKIÁDU, která se uskuteční v 
neděli 1. října od 15 hodin. (náhradní termín je 8. 10. 2023) 

Můžete se těšit na soutěž draků, oblíbené zatloukání 
hřebíků pro všechny kategorie, tradiční občerstvení, opékání 
párků a příjemnou zábavu.  

 

Nebezpečný odpad 14. 10. 2023 
V sobotu 14. října 2023 bude od 11 do 12 hodin 

na parkovišti restaurace U Magery probíhat sběr 
nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného 
odpadu formou pojízdné sběrny.  
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